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ATA Nº 42 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

11.11.2014. 

Aos onze (11) dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze 

(2014), às dez horas e nove minutos (10h:09min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Claudio Luiz Klumb, Silvia Augusta Wahast Islabão, 

Anderson da Rocha Güths, Jorge Laudenir Vergara de Ávila, Zelodir 

Ataíde Novack, Neri Leal, Lauro Rodrigues, Angelica dos Santos Milech e 

Claudio Antônio Sílva.   Constatando a existência de quórum, a Presidente 

Vereadora Angelica dos Santos Milech declara aberta a sessão, solicitando 

ao Primeiro Secretário Vereador Claudio Luiz Klumb, para que proceda na 

leitura da ata da última Sessão Ordinária que, discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: ALUNOS DO 

QUINTO ANO DO COLÉGIO NOSSO SENHOR DO BONFIM – 

Solicitam a recuperação total da Praça da Emancipação, conforme 

documento em anexo. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 068/2014 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ISENTAR A 

COMUNIDADE QUILOMBOLA VÓ ERNESTINA DAS TAXAS DE 

LICENÇA  PRÉVIA E DE LICENÇA DE INSTALAÇÃO”, em regime de 

urgência urgentíssima. Encaminha as Leis nº 1.915, 1917, 1.918, 1919 e 

1921/2014. A Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes 

os Projetos de Lei constantes no Resumo de Expediente. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Claudio Silva, Zelodir Novack, 

Anderson Güths e Sílvia Augusta Islabão. Usando seu espaço o Vereador 

Claudio Silva agradece a presença da Professora Rutilde Feldens e os 

alunos na sessão de hoje e gostaria de deixar registrado sobre um momento 

especial para o Município de Morro Redondo de reconhecimento da 

importância de duas pessoas que participaram da História de Morro 

Redondo, que são: Valdino Krause, primeiro Prefeito do Município e está 

completando um ano de falecimento e também ao Padre Flávio 

Weisenmann, também falecido e sendo o 1º Padre da Igreja Católica de 

Morro Redondo. São pessoas que colaboraram para o processo de 

organização da Emancipação do Município e que acreditaram na 

prosperidade do Município. Considera que vendo estes jovens presentes na 

Sessão, percebe que a história está fazendo um processo de transformação 

na sociedade. Que bom que está fazendo parte desta história, contribuindo 
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assim para que as pessoas possam ter um lugar melhor para viver. Com a 

palavra a Vereadora Zelodir agradece a presença dos Professores e alunos 

presentes na sessão de hoje e concorda com a professora de procurar as 

autoridades e fazer as devidas reivindicações. Aproveitando a oportunidade 

solicita a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 68/2014, a 

suspensão da sessão para as Comissões Técnicas Permanentes, darem seus 

pareceres sobre o referido Projeto, bem como a realização de uma sessão 

extraordinária logo após o término desta para conclusão final do mesmo. 

 Ao usar a palavra  o Vereador Anderson retorna a falar sobre a situação 

das quadra de esportes, das quais recebeu reclamações, principalmente com 

relação a conservação da quadra de esportes localizada na rua dos Araças, 

próximo as casas populares, devido a situação precária em que se encontra, 

na qual poderá ocasionar acidentes devido aos postes de contenção da tela 

estarem caindo e a falta de limpeza. A situação é preocupante, pois o tempo 

está passando, são realizadas as devidas reivindicações e não se tem 

perspectiva de retorno, inclusive na Praça da Emancipação e outras que 

continuam com o mesmo problema. Espera que haja uma conscientização e 

valorização destes locais, pois servem para os jovens praticar seus esportes 

e como área de lazer. Outro assunto é com relação a obra de calçamento 

realizada próxima a Indústria de Conservas Neumann, a qual encontra-se 

inacabada. Sabe que não é culpa do Prefeito, mas deve haver uma cobrança 

da empresa que está executando a obra, de dar a continuação dos serviços. 

Em aparte o Vereador Jorge agradece a presença da Professora e alunos na 

Sessão e comenta que como estas reivindicações já foram matéria de 

proposições aprovadas em plenário, propõe aos vereadores uma reunião 

com o Prefeito e o Secretario Municipal de Obras Urbanismo e Trânsito 

para dar a devida solução ao problema. Com a palavra a Vereadora Sílvia 

fala da preocupação dos Vereadores com relação aos pontos de lazer do 

Município e que as pessoas não conseguem  desfrutar, devido às más 

condições de conservação. Comenta que ela, o Vereador Cláudio Klumb e 

o Vereador Lauro Rodrigues como representantes da Comissão de 

Educação, Saúde e Meio Ambiente irão reunir-se e discutir a situação e 

também concorda com o Vereador Jorge da reunião com o Prefeito e ainda 

da população interessada na tentativa de solucionar o problema. Outro 

assunto que gostaria de registrar é a sua preocupação com relação a saúde 

local. Salienta que o Posto de Saúde da Palha Branca não possui 

atendimento médico, pois o posto possui uma única médica  e a mesma 

encontra-se em férias. Portanto estão sem atendimento, inclusive devido as 

obras do Posto, não estão realizando os procedimentos de vacinas e de 

curativos. Já conversou com a Secretária Municipal de Saúde e Assistência 
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Social e com o Prefeito, na tentativa de uma solução, sabe que a situação é 

difícil, mas como representantes do povo, não podem concordar com o 

posto  não ter os referidos atendimentos. A Vereadora Angelica em aparte 

propõe o envio de um documento realizado pela Câmara Municipal ao 

Executivo solicitando o remanejamento do horário de serviço da médica do 

Posto de Saúde Artur Neubert, para que o Posto de Saúde do Palha Branca 

não fique sem atendimento. Também aproveitando a oportunidade convida 

os Vereadores para a viagem juntamente com os Vereadores Mirins a Porto 

Alegre para visitar o Palácio Piratini a realizar-se no dia 26 de novembro. 

Convida os Vereadores para uma reunião dia 13 de novembro, às 

8h:30min.,  para analisarem o Projeto de Lei de nº 54/2014 que encontra-se 

com prorrogação de prazo. Quanto às reivindicações dos alunos, concorda 

com eles de solicitar a recuperação total desta Praça, mas também que haja 

uma conscientização por parte da população, quanto a conservação do 

local, de não colocar lixo na referida praça e, portanto  pede a ajuda deles 

na fiscalização da mesma. ORDEM DO DIA.  A Presidente coloca em 

discussão e votação as solicitações do Grande Expediente, quanto a 

suspensão da Sessão e Extraordinária, quanto ao envio de um documento 

com relação ao Posto de Saúde Palha Branca.  Quanto à proposta de 

reunião com o Prefeito, pede aos Vereadores permanecer após a sessão 

para definir a reunião com o mesmo.  Logo a Presidente suspende a sessão 

às dez horas e quinze minutos e reabre as dez horas e vinte e três minutos. 

A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e 

Finanças apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei nº 

068/2014 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ISENTAR A 

COMUNIDADE QUILOMBOLA VÓ ERNESTINA DAS TAXAS DE 

LICENÇA DE INSTALAÇÃO”. Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, 

foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. INDICAÇÃO: 

VEREADORES NERI LEAL E ZELODIR NOVACK: Indicam ao 

Executivo Municipal, colocação de placas de sinalização na entrada da 

Capela da Buena, Escola José Pinto Martins, colônia Reserva e Cerro da 

Buena neste  Município. Discutida e votada a Indicação foi aprovada por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, a 

Presidente convoca os senhores Vereadores para uma sessão extraordinária 

em cinco minutos para votação final do Projeto em pauta e para a próxima 

sessão ordinária a realizar-se dia onze (18) de novembro de dois mil e 

quatorze (2014), às nove horas e trinta minutos (9h:30min.)  e encerra esta 

as dez horas e vinte e nove minutos(10h:29min). E, para que conste, 
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lavrou-se a presente ata que após lida, discutida e aprovada, será assinada 

pelo Secretário, bem como pela Presidente desta Casa Legislativa.______ 

 

      Presidente                                                               Secretário 

 

 


